

三湘女性，她们最美

2017年“最美湘女”评选结果出炉



扫一扫，
看最美风采

今日女报/凤网讯(首席记者李立 通讯员肖文婕)日夜穿行在病房，带领团队多次成功救治危重的超低出生体重早产儿，被无数患儿家属称道

的“天使妈妈”谢月娥；数十年如一日秉承“用艺术传播友谊，让世界更加美好”的理想，以湖湘妹子巾帼不输须眉的韧劲，积极在世界领域上推广中国文化的湘籍女雕塑家黄剑；30多年来，将社会公益事业当作个人回报社会的追求，帮助孤寡残疾老人和贫困学生累计筹集爱心款物达数百万元，个人捐赠近200万元的徐金娥……2017年12月29日，湖南省妇联决定授予黄剑等10人2017年湖南省“最美湘女”

荣誉称号，授予徐金娥等20人2017年湖南省“最美湘女”提名奖荣誉。

据悉，2017年“最美湘女”评选结果经过了各级妇联的层层推选、初评、网上投票、专家评审、公示等环节。省妇联相关负责人表示，希望全省广大妇女以“最美湘女”为榜样，见贤思齐，锐意进取，大力践行社会主义核心价值观，以不让须眉之志争做优秀女性，在建功新时代中展现湖湘女性新风采，谱写巾帼英杰新篇章。

2017年湖南省“最美湘女”名单

黄剑	著名湘籍女雕塑家	王安安	湖南艾华集团股份有限公司总裁
谢月娥	郴州市第一人民医院北院新生儿科二区主任	周继红	湖南省女子举重队教练
周秀芳	溆浦县北斗溪镇支教老师	彭澎	湖南升华科技有限公司董事长
赵小燕	楚天科技股份有限公司焊接师	罗欣欣	长沙师范学院科学教育专业学生
王莹	湖南湘剑律师事务所律师	杨琪	黑土麦田公益扶贫专员

省妇儿活动中心教育帮扶农村学校

今日女报/凤网讯(记者吴迪 通讯员李景)“让艺术的种子在孩子们的心中萌芽，让美好的世界在孩子们的心扉开启。”2017年12月28日，由湖南省妇女儿童活动中心、湖南省直团工委、湘潭市妇联、湘潭昭山示范区联合举办的“童心向党 爱在昭山”爱心捐赠仪式及持续性艺术教育帮扶项目年度汇报演出，在易家湾学校举行。

湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚，湘潭市委常委、副市长程蓓出席仪式并讲话。仪式由湘潭市妇联主席赵欢主持。捐赠仪式上，湖南省妇联、省妇女儿童活动中心、国家林业局中南院、中南大学湘雅口腔医院、省国土资源厅等单位向学校捐赠了近千件爱心物资。

据悉，近年来，省妇女儿童

活动中心充分发挥艺术培训资源优势，面向农村学校和留守儿童持续开展艺术教育帮扶活动，让艺术的种子在孩子们的心中萌芽。2017年，省妇女儿童活动中心联合省直单位志愿团队和社会公益机构在湘潭市昭山示范区易家湾学校开展“童心向党 爱在昭山”持续性艺术教育帮扶项目，获得了学生和家的一致好评。

“舞蹈公益百校行”成果展演

山里孩子省城“跳出我天地”

今日女报/凤网讯(记者陈炜 通讯员杨璐璐)激情奔放的音乐中，100名来自贫困山区的孩子跳起了轻快风趣的拉丁舞，活泼轻盈的舞姿赢得了在场观众的阵阵掌声。这是2017年12月30日，在长沙举行的“温暖微行动·舞蹈公益百校行”2017年度成果展演现场。省妇联副主席卢妹香等出席活动。

当天，来自邵阳市邵东县邵阳小学、湘西土家族苗族自治州永顺县荣众留守儿童学校的孩子们表演了精彩的舞蹈节目。省妇女儿童基金会副理事长、秘书长周萍和湖南农业大学体育学院副院长熊少波共同为项目先进个人授牌。同时，省妇儿基金会还为孩子们赠送了节日礼物。

卢妹香告诉记者，“舞蹈公益百校行”项目是由省妇联指导，



欢快活泼的活动现场。

省妇儿基金会、全省部分高校体育、艺术学院共同发起。项目旨在进一步深化关爱农村留守儿童内涵，拓展文化艺术教育外延，让孩子们全方位认识、接触、学习舞蹈，近距离感受艺术魅力，丰富留守儿童课余生活，改善其家庭关爱缺失、文化教育缺乏的现状。

据悉，该项目自2017年1月1日启动以来，由湖南省部分体育、艺术学院及其他40多所艺术培训学校的100多名教师组成的爱心团队，深入到全省27个县(市、区)100所中小学，完成了近1000学时的免费舞蹈培训课程，惠及1万多名农村留守儿童。

■妇联星空

株洲市“妇女之家”茶话会迎新年

今日女报/凤网讯(通讯员俞琼辉)2017年12月28日晚，株洲市特色“妇女之家”·张伟工作室里灯火通明，热闹非凡。姐妹们从四面八方赶来，参加迎新年茶话会。会上，大家用精心准备的朗诵、歌舞、茶艺表演、三句半、素读、快板等节目，来展现一年来在“妇女之家”学习活动的成长与收获，喜迎新年的到来。市妇联主席邹展晖参加了茶话会，并结合党的十九大精神，从小家、大家、

国家三个层面与姐妹们总结过去，展望未来。

据悉，在市妇联的具体指导下，“妇女之家”·张伟工作室，坚持“温暖建家服务大家”的原则，团结、组织、带领妇女姐妹积极开展丰富多彩的活动，受到社会各界的好评。2017年，张伟工作室共举办线下读书活动66期，“有爱不孤单”公益爱心活动6场，利用网上妇女之家举办公益晨读315期，受益妇女和儿童达2000多人。

道县迎新联谊，18对青年“对上眼”

今日女报/凤网讯(通讯员姚雪琴 唐香莲)冬月里，唱一首冬日恋歌，在周敦颐故里，携手一段温暖的情。12月30日，由永州市道县妇联主办、永州缘来有你平台承办的“相聚道州 缘来有你”跨年迎新交友联谊活动在周敦颐故里浪漫举行。永州市妇联副主席黄秋莲、道县县委副书记蒋燕飞等参加联谊活动。活动吸引了100余名来自全市的机关、企事业单位单身男女青年访古寻缘。

在近3个小时的时间里，大家通过面具交友、吹气球、抛绣球、自由交流、终极告

白等精彩环节，活动现场成功配对18对，很多单身朋友结交到了兴趣相投的朋友，有些还找到了自己想进一步交往的对象。

“我是第一次参加这样的联谊活动，妇联牵线当红娘，让我感到很踏实。”一名来自某机关的青年小王激动地说，这次联谊活动让他认识了一名和自己同乡的女嘉宾，双方成功牵手。道县妇联主席许咏梅表示，今后妇联将继续擦亮活动品牌，创新工作思路和活动载体，为大家提供更广阔、更优质的交友平台。

长沙举办首届情侣互动主题活动，近百对情侣浪漫跨年

今日女报/凤网讯(记者罗哲明 通讯员潘家雯)12月30日，一场温馨有趣的情侣互动主题活动——“爱满福朋 甜蜜作战”在长沙步步高福朋喜来登酒店在三楼大宴会厅浓情上演，活动吸引了逾百对情侣报名参加。这是长沙步步高福朋喜来登酒店举办的首届情侣互动主题活动。

经过“向阳奔跑”、“心有灵犀”和“共筑爱巢”三个游戏的角逐，来自张家界的情侣荣获“最甜蜜情侣”称号，获得了现金价值逾万元的福朋终极大奖。参与活动的其他情侣也收获满满，获得了长沙步步高福朋喜来登酒店和其它赞助商提供的精美礼品。参加活动的张女士表示：“我们计划于2018年3月举办婚礼，此行既是来参加活动，

又是来考察酒店婚宴的各方面条件。酒店的宴会厅和服务，我和男朋友都很满意，此次活动优惠力度很大，我们刚刚已经交了婚宴的定金。”

“男生是福，福运满满；女生是朋，灵秀宛然。男福女朋，福朋互动。这是我们此次活动的宗旨和祝福，很高兴大家参与酒店举办的首届情侣互动主题活动，这不仅仅是一场游戏，更是对情侣之间、情侣与我们酒店之间的信任和承诺。”长沙步步高福朋喜来登酒店市场销售总监肖丽琼表示，“希望通过此次活动，为准新人们、情侣们提供更紧密互动的舞台，并且让大家切身感受和体验长沙步步高福朋喜来登酒店专业、贴心的婚礼服务。”

遗失公告

长沙市芙蓉区建贞水电材料经营部公章遗失作废。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系：0731-82333608

遗失公告

醴陵市乾源陶瓷色料有限公司经股东会决议注销，请各债权人自本公司见报之日起45日内向本公司清算组申报债权，清算组负责人：兰冬莲，清算组成员：叶芳、蓝芳。联系人：兰冬莲，电话13974191999